
V kritizovaném klubu na pražském Žižkově
proběhla rozsáhlá kontrolní akce. Celníci vyslali
Skupinu operativního nasazení
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V Praze byste asi těžko hledali noční klub, o kterém by se za poslední měsíc psalo v médiích častěji.
Obyvatelé pražského Žižkova si již delší dobu stěžují na problematické hosty jednoho z nočních podniků v
Řehořově ulici. Hosté, velmi často z řad cizinců, tropí na ulici výtržnosti, napadají jiné lidi, poškozují
majetek, či znečišťují ulici.

A ačkoliv se policisté i pražští strážníci na okolí baru opakovaně zaměřují, problémy nadále přetrvávají.
Místní obyvatelé se již uchýlili k sepsání petice.

Poslední větší kontrolní akce Policie ČR proběhla v baru před dvěma týdny. V jeho okolí, zejména v
Řehořově ulici, zasahovali policisté i strážníci v uplynulých týdnech mnohokrát. Důvodem bylo rušení
nočního klidu, napadení, výtržnosti a další prohřešky.

Zcela jiná atmosféra zde ale panovala v pátek 8. 11. 2024. Krátce večer po otvíračce doráží do Řehořovy
ulice mnoho služebních vozů Celní správy. Časnou večerní hodinu nevybrali celníci náhodou, chtějí se tak
vyhnout případným konfliktům a problémům s možnými problémovými hosty. Nechybí několik psovodů se
služebními psy, desítky celníků z různých odborů, včetně mobilního dohledu, či Skupina operativního
nasazení Celní správy ČR, která provedla vstup do objektu a byla připravena pro případ, že by se cokoliv
zvrtlo. Okolí baru bylo zapáskováno, po celé ulici byli rozmístěni celníci, ať už v uniformách, či v civilu, kteří
monitorovali chování a pohyb osob i posádek automobilů. Řadu lidí i vozidel celníci následně podrobili
kontrole, ať už přímo na místě, či v okolních ulicích.

Přímo v baru pak celníky zajímalo vše, co spadá do jejich gesce. Měli k dispozici služební psy
specializované na vyhledávání drog, bankovek i tabáku. Zajímaly je tedy nejen drogy, ale například také
neznačený tabák, či neznačený alkohol.

Menší množství takových věcí, podle prvotních informací z místa, opravdu nalezli. „Byly zajištěny
neznačené tabákové výrobky i lahve s neznačeným alkoholem. Přesné množství však budeme znát až po
skončení akce,“ popsala ještě v průběhu akce mluvčí Generálního ředitelství cel Vladimíra Malovíková.

Mluvčí doplnila, že v objektu celníci nalezli doklady cizinců, které procházely pátráním, ať už jako ztracené,
či jako odcizené. Předali je proto kriminalistům.


